Вариант №1
В1. Вычислить 
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В2. Найти производную функции 
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В3. Решить уравнение 
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В4. Вычислить, используя формулы приведения 
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В5. Найти производную функции 
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В6. Вычислить 
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В7. Найдите значение производной функции 
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В8. Найдите значение производной функции 
[image: image9.wmf]х

x

y

2

cos

3

-

=

 в точке
[image: image10.wmf]П

x

=

0


В9. Упростите  
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В10. Вычислить 
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В11. Найдите угловой коэффициент касательной  
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В12. Решить уравнение 
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. В ответе укажите наименьший положительный корень уравнения.
В13. Упростите  
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В14. Найдите значение производной функции 
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В15. Найти производную функции 
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В16. Упростите 
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С1:. Сколько корней имеет уравнение (cos x*cos 3x + sin x*sin ( П-3x))
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С2. Найдите значение выражения 
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С3: . Решите задачу: Апофема правильной четырехугольной пирамиды равна 4см, а двугранный угол при основании равен 60°. Найдите полную поверхность пирамиды.
С4 :Составьте уравнение касательной к графику функции 
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